

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КИРОВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 февраля 2025 г.

№ 47

г. Кировск

О внесении изменений в Порядок проведения обследования поврежденного в результате боевых действий жилого помещения на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

Рассмотрев экспертное заключение по результатам проведения правовой направленное письмом Министерства юстиции Народной Республики от 25.12.2024 № 06-7041, в соответствии с Порядком предоставления мер социальной поддержки граждан, жилые помещения которых утрачены или повреждены в результате боевых действий на территории Луганской Народной Республики, утвержденным постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 17.05.2024 № 113/24, подпунктом пунктом раздела руководствуясь 5.1 5 Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 02.11.2023 № 2, Администрация

постановляет:

1. Внести в Порядок проведения обследования поврежденного в результате боевых действий жилого помещения на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 07.10.2024 № 233 (далее — Порядок), следующие изменения:

- 1.1. Пункт 2 Порядка изложить в следующей редакции:
- «2. Обследование технического состояния проводится в отношении объектов индивидуального жилищного строительства и жилых помещений в составе многоквартирного дома (далее объекты) в целях определения степени повреждений жилых помещений.».
 - 1.2. В пункте 5 Порядка абзац восьмой исключить.
- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в периодическом печатном издании, газете «Кировск сегодня» и размещению на официальном сайте муниципального образования городского округа город Кировск Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kirovsk-lnr.gosuslugi.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики Самойлова А. А.

Глава городского округа

В.И. Сергеева